

香港文匯報訊(記者 阿祖)台慶劇《黑色月光》前晚在港首播舉行飯局，劇中演員楊茜堯、林夏薇(薇薇)、黃翠如、何廣沛及尹揚明等均有出席，林夏薇以Bra Top 露事業線性感亮相，楊茜堯則穿印上其角色「余滿月」的T恤配襯月亮耳環投入宣傳。薇薇演奸角獲好評，「千金風」穿搭受追捧，令她喜出望外，笑言想繼續「發瘋」。

●劇中演員鬥個你死我活，劇外融洽合照。



●林夏薇(左)與楊茜堯在出席宣傳活動時均帶點「心機」。

黃翠如蕭正楠台慶劇同期播 夫妻互撐

# 林夏薇想繼續「發瘋」 演奸角獲好評

林夏薇與楊茜堯為宣傳均很有「心機」，薇薇笑言自己完全是為配合「卓慧雲」這個角色，因內地播出該劇之後，不少網上平台在介紹其角色的穿搭，觀眾反應之好更是意料之外，她也表示拍攝前亦有跟服裝同事溝通，部分服飾有出動私伙，尤其她經營培育鑽石生意，特別在每個造型上以鑽石配襯，現也在設計《黑色月光》系列給其他演員，希望趕及劇集熱潮推出。薇薇連日宣傳都性感示人，她表示為貫徹角色，而且也不算太性感。楊茜堯結婚後就鮮有性感演出，她表示劇中也有性感造型，同時也要為自己平反，其實不少KOL都關注她的公關打扮，成了「密實黑暗」的代表。問她是否做了媽媽便收起性感？她指也是會看場合穿搭。

楊茜堯知道內地播放該劇獲得很好反應和口碑，這對香港的收視也是一支強心針，她雖然6年沒拍TVB劇，也會對自己有信心，收視方面就交予觀眾。至於收視愈好，薇薇會否愈性感？她笑說：「只會貫徹角色穿搭的性感，今次是帶起了自己的『千金風』和茜堯的『公關風』穿搭。」薇薇又指今次演奸角初時是有些擔心，沒想到觀眾卻很喜歡，會想繼續「發瘋」下去，這令她喜出望外。前晚劇集首播，楊茜堯笑指媽咪早在電視機旁邊等收看，老公羅仲謙則要開工，不過也會行動上支持陪她一起看。

## 何廣沛助楊茜堯爭視后

黃翠如與老公蕭正楠同時有台慶劇播出，問翠如會否想收視贏老公？翠如笑指公司這安排很好，看完老公的劇再看她的，之後又可再看老公的綜藝節目。不過與老公打對台還是第一次，彼此有互相支持：「一直我有睇阿蕭演出，論演戲他是前輩，加上今次他一人分飾三

個角色很有趣，都想他怎樣同時演繹不同的角色，要好好去學習。」翠如表示在《黑色月光》中，她演一個有抑鬱情緒問題的角色，演繹上是有點困難，但內地觀眾對她反應很正面，她感激劇本中的角色寫得很好，讓她可做好自己的部分。

翠如日前度過43歲生日，她表示也是簡單地跟家人吃飯慶祝度過，而她跟媽媽的生日相近，每年都一起慶祝。提到翠如近日盛傳懷孕，網民估計她會在生日公布好消息，翠如聽罷笑說：「係咩？有人估？好囉，我都係講同一句『睇個天』！」何廣沛也衷心希望「大哥」蕭正楠有好消息公布，翠如取笑他單身都一樣可以有好消息，他即收口說還是講劇集好了。談到何廣沛分別在《新聞女王》中與余詩曼及《黑色月光》中與楊茜堯兩位視后合作，何廣沛直言相當感恩，今次和楊茜堯還有一點點感情線：「希望可以幫『姐姐』拎到視后啦！」問到他於《新聞女王2》即將再與阿余合作？他表示應該也會，但目前尚未收到劇本，不過隨時準備好，希望監製會找他演出。

●何廣沛再與視后合作，他直言相當感恩。



●黃翠如與何廣沛在《黑色月光》中大晒演技。



## 楊受成向旗下藝人送禮大手筆 衛詩雅收鑽石頸鏈 關智斌獲金算盤牌

香港文匯報訊(記者 子棠)關智斌(Kenny)日前在「O effect Concept Store」舉行《前面是新的歲月記得走下去》爆花彩膠唱片簽名會。簽名會前，Kenny跟剛於華鼎獎封后的衛詩雅(Michelle)驚喜快閃概念店附近的羅素街英皇鐘錶珠寶店。英皇集團主席楊受成博士向即將出嫁的Michelle送上鑽石頸鏈，而Kenny則獲老闆送上算盤金牌，認真大手筆。

將於明年2月舉行婚禮的Michelle原本在珠寶店看心水首飾，而其老闆楊博士早有準備：「我買咗樣嘢送你做結婚禮物，但你一定要結婚喇日戴！係鑽石。」Michelle大呼感動兼多謝老闆，指鑽石頸鏈跟她的婚紗十分配襯，又笑言：「我老公都有送咗咁貴重嘅禮物畀我。」楊博士笑問：「我想問，你老公會唔會吃醋先？」Michelle表示：「唔理啦，唔理佢，唔理後果，哈哈。」

### 關智斌被老闆「請食檸檬」

除了Michelle，楊博士又贈送Kenny一塊金牌頸鏈，Kenny亦十分識做說：「戴着佢一世行運呀！多謝老闆！」當Michelle為Kenny戴上金牌時，發現金牌原來是一個金算

盤，Kenny即謂：「老闆知我孤寒，知我嘍度計數！哈哈！」

快閃珠寶店後，二人一到達店舖，看到自己在店內的大型廣告相片，不禁大讚「好靚」，Michelle表示前一晚在等待電影《破·地獄》謝票的空檔，看到店外及店內換上二人的廣告相，立即影相兼拍下send給Kenny，並大讚拍得十分漂亮。Kenny在concept store舉行簽名會時，這次輪到楊博士驚喜現身，Kenny一看到楊博士，即着同事拿來唱片打算簽名送給老闆：「最大嘅粉絲，第一隻要簽名嘅碟，要畀老闆。」不過楊博士竟然拒絕，笑着說：「我唔要，我唔要！」「慘食檸檬」的Kenny問：「做咩唔要呀？你知唔知出面炒得好勁呀，老闆！」楊博士未有理會，邊走向舖頭門口邊說：「畀啲粉絲，畀啲粉絲。」十分搞笑。

雖然簽名會舉行當日正掛起三號風球，不過仍無阻早已登記了的四百名

●關智斌興奮咬着金牌頸鏈。  
●楊受成(左)向旗下藝人衛詩雅(中)和關智斌送大禮。



●關智斌獲粉絲送上鑲鑽廚具。

粉絲等候，不少粉絲亦向Kenny送上別出心裁的禮物，包括運程書、鑲鑽廚具、Kenny半裸腹肌電話殼等，令Kenny哭笑不得：「呢個手機殼點樣出街用？啲人會話你變態啫。」簽名會順利完成，Kenny坦言之前十分擔心粉絲：「三號風球都有啲擔心，不過冇落雨。我之前好擔心佢哋，橫風橫雨咁點算？好彩都有啲風涼涼啲，順順利利完成呢個簽名會。」

## 金賢重 12月港騷 成巡演最後一站



●金賢重以粵語對港迷說：「好耐冇見」。

香港文匯報訊 韓國男星金賢重將於12月21日假香港麥花臣場館舉行《THE LAST DANCE》演唱會香港站。由於香港站將是金賢重今次世界巡演的最後一站，是《THE LAST DANCE》中的「最後一舞」，因此金賢重也親自為港迷們拍攝問候影片，他除努力練習粵語，也呼籲大家記得購買他的演唱會門票，香港站門票將在10月31日公开发售。

在問候影片中穿上啡色毛衣的金賢重，先

以粵語打招呼：「大家好，我係金賢重！好耐冇見！」聽到他的口音帶點可愛，但港迷一定感覺親切。接着，他再以韓文補充：「大家好，我是金賢重，你們過得好嗎？」金賢重也透露自己正為這次演唱會努力準備中，並承諾會將最好的表演送給觀眾：「香港站也是我這次巡迴演唱會的最後一站，我盡全力在準備不同的表演給大家！希望大家多多期待！」金賢重還再一次以粵語約定粉絲，一定要在香港見！

●錢小豪前晚現身節目錄影。

## 透露逐漸修復身體狀態 錢小豪放手讓兒子獨立

縱使身體不適，但錢小豪未有停下來，他透露這幾月相當繁忙，因最近簽了新公司，在內地舉辦了大型活動向網絡世界發展；又到了台灣參與電影節，慈善推廣工作及舉行粉絲聚會；隨後再在北京逗留5天跟粉絲見面；回港只休息了幾天，前晚又為梁思浩的節目擔任嘉賓。問他不感辛苦嗎？他說反正已痛到麻木了。梁思浩解釋因當晚的節目是以殭屍為主題，當然少不得錢小豪這位香港電影的殭屍文化代表人。

問他可有興趣再拍殭屍片？錢小豪認為有一定難度，因起用沉鬱或是喜劇的形式需要研究，再者，殭屍片較一般的電影投資更大，但他透露其實這幾年已與兒子龐景峰在內地父子檔合拍了近6部相關電影，而第一部更是由他投資。他笑謂：「不過近年都要放下他(兒子)，否則我會成為他的包袱，因為他已經33歲，不能給人經常由父親帶着的感覺，要獨立了。」提到可着兒子早日結婚，生個孫仔給他帶，他即搞笑道：「咁咪搞我，哈哈！」

香港文匯報訊(記者 子棠)61歲的錢小豪早前因胃口變小、加上腰背舊患影響，暴瘦了40磅，導致身形變得「皮包骨」，令人擔心，經調理後已逐漸回復狀態。前晚他現身梁思浩主持的《直播靈接觸》節目時，精神良好，還跟傳媒有講有笑。他透露之前與弟弟錢嘉樂買褲時，腰圍只有28吋，現已胖了，不過仍受舊患煎熬，計劃11月到廣州做身體檢查，接受幹細胞治療幫助修復身體功能、筋腱及神經線等，而此行預計一個星期，並會有當地粉絲幫忙照顧。

●金賢重冬至香港開唱。